O—-5>5—Fx—2/Fx—2VU9KIT/ 9TV EYFFI—r

EEAO—->—Fx—>

ST
Jﬁltjl P = E
eI «®

#/FUD (WA e (MRA)

™ -
== g

st L as fuom| B7 | me | oEE A ax g LRSS r
P mE : Poem b gm0 TOm ! o b T 0 Kg | BB V77EE
‘N8040 IASA40 | 240 | 127 | 794 | 396 101 12 ! 15 ! 1960 IN8041  IN8042
'N8050 IASA50 | 192 | 15875. 1046 | 508 | 12 i 15 | 2 | 3250 IN8051  IN8O52
INBO60 IASAB0 | 160 | 1905 | 1191 | 595 {158 | 17 | 24 | 4400 IN80O61  INB062
iN8O60OH IASAGOH | 160 | 1905 I 1191 | 596 | 287 ! 181 I 32 | 5500 IN8061H IN8062H
iIN8080 {ASA80 ! 120 | 254 | 1588 | 794 ! 194 ! 23 ! 32 ! 7400 :N80S81 iIN8082
INSOSOH  !ASABOH | 120 | 254 | 1588 | 793 ! 212! 234 | 4 | 9500 INS8OS81H NSO82H
'N8100 IASAT00 | 96 ! 3175 | 1905 | 953 {233 % 29 | 4 ! 12000 IN8101  IN8102
'N8100H  !ASA100H : 96 | 3175 | 1905 | 953 | 252 | 293 | 48 ! 13000 :N8101H IN8102H
IN8120 iASA120 | 80 | 381 | 2223 | 111 {287 ! 351 | 48 | 17000 IN8121  IN8122
iIN8140 IASA140 | 68 | 4445 254 | 127 313 ! 409 ! 56 | 22000 N8141 IN8142
IN8012 2B ! 160 | 1905 | 1207 | 572 242 ! 161 ! 18 | 2950 IN8O13  IN8014
'N8016 168 ' 120 | 254 | 1588 | 828 378 21 | 4 | 6500 IN8O17  IN8018
IN8020 120B ! 96 | 3175 ! 1905 | 1019 ! 44 ! 26 | 45 : 10000 IN8021  N8022
IN8024 1248 | 80 | 881 | 254 | 1463 | 314 | 334 | 49 | 16420 IN8025  IN8026
Fr—vUvy KIT

Kit DN

AYF=UY x 1 mE s

MFUY x 2 K14492 | ASA3/8" | ASA35

FTEvrYYY x 1 K14493 ! ASA1/2" | ASA40

ZRT—HZYw T x 2 K14494 | ASA5/8" | ASA50
K14495: ASA3/4" | ASA60
K14521 | ASA3/4" | ASAGOH
K14496: ASA1" | ASA80
K14497 . BS3/8" | BS06B
K14498 : Bs1/2" | BS08B
K14499: BS5/8" | BS10B

NI—b+S5VR2yvav@A FTNVEYFFI—V

o—>—
7

V Fr—r . O—5—

P osmset Ly gl EvF L uvom e~ VyoTL—b B hmome! wE 1 47wy b
] on ] ] ] ]

! gfgg i (kg/m) il)‘/’j,;ﬁ']%i Uy mE

H : : Pmm i Rmm ¢ Dnm i dmm i emn i gmm i Tmm i Hmm i : : :
1N8240: 120! 254 | 7.95 | 792 i 396 82 : 101 15 117! 1,470 040 : N8241: N8242
1N8250: 96 | 31.75! 953 | 1016 : 508 10.1: 121 2 | 151! 2500: 066 : N8251: N8252
tN8260: 79 : 381 ! 127 ! 1191 695: 127! 151 24 ! 17.3! 3400 ! 0.96 ! N8261: N8262




TOIFYINFI—2 /Fx—27V=N—/HRATv b

TEYFYITIVFI—Y

e
I R ETT CFEmm) P3RS
b :?I_/ﬁﬁ: (mm) + A B C, E kgf
N84335 33 1345 : 24.0 : 5.5 55.05 16.0i 315
N8455: 55 ! 41.43 ! 37.0 ! 9.1 :6.7:19.5: 1000
N8457 ! 57 ! 58.62 ! 49 ! 10.3 ! 8 ! 26 ! 4000
N8478 : 78 : 66.27 ! 70.0 ! 125 :10.5: 30 ! 5000
N8460 ' 6000 LYk ! 67 155 1 13 1 91 250 5200
T IR
N8457R | 57# HEft
N8457L | 57# #Ef
KM N8457L
Xk 57# EAF
% N8433 I EREIE R TY,
Fr—vIL—h- WHAT s F
mE Amm B cm C

mh K14004

YA X  3/8"~5/8"
No. 25~50

Hh T K14005

K12303 | 025 | 50 | 250
K12304 | 04 ! 50 | 250
K12305 | 07 | 50 | 250

YA 3/4"~1.1/4"
No.60 ~ 100
( A\
= B .
(BERH) BIMAS | b-nEHE | EaM HMo-Lfia | BEER | EoRfe
N7V 2R y-hite y=iHE |
ntakie P .z 2RU 2RS  2RK ZAD NR
Em v Ze—lle ) _ §
AT T i  [] R
SN —EH/ ] m  "PUOHRSOR 6206-2RS C3 (KNK % : BG6206RRSC3)
Pk — ] 3
i e Lans 62 06 2RS (3
3 B E 5 E WEAEE ® @ o @
£
0 O WZRIES
e g I ] @ WES
{Iﬁﬁlﬁ HE%_A kol ® ¥—IVRFEE  (2RS & —LAHD
- @ W ZEHE (CIEEEREEHITEE L
\ 8 »

14 -2



RPYLY

R=IbRT VT

SAKAT
voodzy b (DA 7—)
BG6208Z BG6206RRS
RE . 1% . BE . 5 . RE . e
BG6004RRS  |6004-2RS | BG6205RRS |6205-2RS | BG6308RRS |6308-2RS
BG6004ZZ |6004-2Z | BG62052Z 620522 {BG6308 16308
BG60O5RRS  |6005-2RS | BG6206 16206 | BG6308ZZ '6308-2Z
BG6006Z 16006-Z EBG6206RS 16206-RS 'BG6206RRSC3  16206-2RS C3
BG60O6RRS  |6006-2RS | BG6206RRS | 6206-2RS 'BG6212RRSC3  16212-2RS C3
BG6006ZZ  |6006-2Z | BG62062Z 620622 {BG6303RRS  {6303-2RS
BG6007RS 16007-RS 1BG6207Z 16207-Z 1BG30209 130209
BG600O8RRS  |6008-2RS ' BG6207RRS |6207-2RS {BG30308D '30308-D
BG6008 16008 | BG6207RRSC3 16207-2RS C3 ! BG32008 132008
BG6008Z 6008-2 |BG6208Z 62082 {BG5202RRS ~ {LR5202 2RS
BG6009 16009 : BG6208RRS |6208-2RS : ’
BG6009RRS  |6009-2RS 1BG62082Z 16208-27 : :
BG6010ZZ 16010-22 | BG6208 16208 ; i
BG6012RRS  ;6012-2RS :BG6209RRS 162092RS  |BG206SC /SC206 ¢ 30m
BG6012 16012 1BG6210 16210 ; i
BG6014RRS  |6014-2RS {BG6210RRS 16210-2RS | FEAEDLIZY R B/GTE
BG6201RRS 16201-2RS | BG6211C4 16211-C4 EBG204SA ISA204 ¢ 20mm
BG6204Z 6204-2 'BG6304Z 6304- {BG205SA SA205 ¢ 25mm
BG6204RS |6204-RS ' BG6306RRS |6306-2RS BG206SA 'SA206 ¢ 30mm
BG6204RRS 16204-2RS ' BG6307RRSC3 16307-2RS C3 BG207SA 'SA207 ¢ 35mm
BG6205RS  |6205-RS ' BG6304 16304 ' BG208SA 1SA208 ¢ 40m
F=IN—A=5=~7 VY5
¥ }‘L.‘I
mE TIMKEN &5 dmm Dmm Bmm Cmm
A—  K18502 :3984/3920 | 66.67 | 11270} 30.05 | 23.81
K2968 |09067/09195 | 195 | 49.22 | 1905 14.28
B K2972 |LM11949/11910 | 19.05 | 4524 | 1664 | 12.06
b ; K4236 iM12649/12910 | 21.43 | 5000 | 1829 | 1397
K2967 |15123/15245 | 31.75 | 6200 | 19.05 | 14.29
K2976 |25590/25520 | 4561 | 8293 | 254 | 19.05
K18506 |L44643/44610 | 254 | 5029 | 14.42 | 10.69
4 K18508L44649/44610 | 26.99 | 50.29 | 14.73 | 10.69
K2971 [LM48548/48510 | 34.92 | 65.09 | 18.29 | 1397
K2975 [LM67048/67010 | 31.75! 59.13 | 16.76 | 11.81 o
o K4235 1LM501349/501310: 41.27 | 73.43 | 19.381, 14.73 .
#%F  dm  Dm  Bm Cm Tm k{14034 :1988/1922 © 2828 ! 57.15 ! 19.36 ! 15.88 1%2
BG30206: 30 : 62 i 16 : 14 11725 | 414036!L68111/68149 | 3500 | 6000 | 1676 | 11.94 3
BG30208: 40 : 80 : 18 : 16 : 1975 |1g507i25680/25522 | 44.45 8306 | 2506 1911 o
BG30210: 50 : 90 : 20 : 17 . 2175 185090 !M84548/84510 | 454 ' 569 ' 1905! 146 HA
BG30212; 60 : 110 . 22 | 19 . 2375 K 18512!104948/104910 | 499 ' 8200 | 2169 & 1700 |
BG30214: 70 : 125 \ 24 | 21 | 2625 k75800 25577/25521 | 42875! 8305 ! 254 | 19.05
BG30306: 30 : 72 : 19 . 16 : 2075 Kk1g851(0!88048/88010 | 1.3725! 2.6875! 0.875 ! -
BG30308: 40 : 90 : 23 | 20 ! 2525 k75801 :25590/25521 | 4562 8305 254 | 19.05
BG32206| 30 | 62 | 20 | 17 | 21.25 : : ' ' '
BG32208: 40 | 80 | 23 | 19 | 2475

¥ K2967 ISAEREIREMM T,

14 -3



7YYo

RA=IbRTIVG € b

AVF=RTUVY + TOR—ATUVY + Y—UvFey b

'y b@E

K4792

K4237

K4238

JD
QNS

K72075

K72076

K72077

MF +vra%

K2974

K2978

B ~Z 72—
| DEXTA SUPER
| DEXTA,2000,2600,2610,2910,3000,3600,3910,4100,4610SU

1 2810,2910,3230,3430,3910,3930,3930H,3930N,3930N0, !
14000,4100,4110,4130,4130AP4130N,4130N0,4600,4610, |
 4630,4630N,4830,5030 :
15000,5110,5600,5610,5640,6410,6600,6610,6640,6700, !
16710,6810,7000,7600,7610,7700,7710,7740,7810,7910, |

18210

_ S NS 8—
1840,940,1020,1030,1040,1120,1130,1140,1350

| 1550,1630,1640,1750,1850,1950,2020,2120,21502155,2240
| 2255,2350,2355,2355N,2550,2555,

2755

120,(1130,1630,1830>242099),2020,(2030>242099),2120,(2

1
130>242099),3120

1040,(1130 242100>),1140,1550,(1630 42100>),
1640,1750,(1830 242100>), 1840,1850,1950,(2030 242100>),
12040,2040S,(2130 242100>),2140,2150,2155,

i 2250,2350,2355,2355N,2450,2555,2650,2750,

1 2755,2840,2850,2855N,2940,2950,2955,3030,
3040,3050,3130,3140,3350

SIS N5 5 — _
5(3686165),65,765 6016855 -Std duty), 135,148,(165,168 Std
duty),230,231,240,250,253,340,342,350,550,(265,275,350,360!

565 Std duty), Industrial 20B,20D,20E,2135 :

(65,165,168,175,178,185,188,250,265,275,
285,565,765 HD),255,270,282,283,290,352,
 355,360,375,383,390,393,398,575,590,6 70
675,690,595,1080,3050,3060,3065 (2wd Only), Industrial
: 30D,30E,40

K75800

K75801

K2976

K4236

K18510

K18510

K2975

b

7O~k H
ZHHL TS




